

聯合週會對學生講話

各位同學大家好：

看到今天這麼多同學因表現優異而獲獎勵，校長心中很高興，尤其是林嘉崎與黃郁欣兩位同學分別獲校外獎學金，更是難得，校長在此給予鼓勵，持續加油，為自己爭取最大榮譽！

校長平時看著同學們在校園中生活與學習，有時很羨慕大家，因為你們是如此年輕，未來有很多體驗與探險等待著大家，只要努力，成功的可能性與機會是永遠存在。也因為如此，校長格外注意大家的表現，我五月一日接任正德校長的職務，到目前，扣掉假日，一共有 22 天上班日，我統計這段期間共有 188 人次受到學校的處分，平均每日有 8-9 位同學犯錯；校長看了這個數字很是驚訝，進一步分析這些資料，發現同學所犯的過錯都是服儀、遲到、攜帶手機或違禁品(如香菸、打火機)等，這些過錯都是生活細節，經常犯錯代表生活的自我管理出了差錯，校長很是擔憂，雖然學校允許同學有錯過改正的機會，但仍希望同學能自我規範與反省，避免生活的小細節影響心情與學習。

今日上午看著同學們陸續由校車走下來，大部分同學很有精神，也有禮貌。校長希望同學們能於每天晚上睡覺前，將明日上課所需要的書籍物品準備好；早上出門前，將自己的儀態整理好；進入校園後親切與師長、同學打招呼，將微笑、與開放心情帶進教室，展開一天的學習工作。如此的生活，周而復始，久而久之，就能將此種生活禮儀內化成自己的品格特質，將來畢業出了社會，校長認為將會一生受用無窮。